



# ПАМ'ЯТКА ТУРИСТА ПО ЕГИПТУ

**ВРЕМЯ**  
ОТСТАЕТ ОТ МИНСКОГО НА 1 ЧАС

**РЕЛИГИЯ**  
90% ЕГИПТЯН МУСУЛЬМАНЕ (В ОСНОВНОМ СУННИТЫ),  
10% ХРИСТИАНЕ И ДРУГИЕ

**ТЕМПЕРАТУРА**  
ЛЕТОМ - 35-38 ГРАДУСОВ ДНЕМ И ОКОЛО 28 НОЧЬЮ,  
ЗИМОЙ ДНЕМ 25-27, НОЧЬЮ 15-18.

**ДЕНЬГИ**  
ЕГИПЕТСКИЙ ФУНТ И ЕГИПЕТСКАЯ ЛИРА (L.E.).

ПЕРЕД ПОЕЗДКОЙ СФОРМИРУЙТЕ И ЗАХВАТИТЕ  
С СОБОЙ АПТЕЧКУ ПЕРВОЙ ПОМОЩИ

СВЕРЬТЕ ИНФОРМАЦИЮ О ВАШЕМ РЕЙСЕ НА ИНФОРМАЦИОННОМ  
ТАБЛО И ПРОЙДИТЕ К СТОЙКАМ РЕГИСТРАЦИИ,  
НОМЕРА КОТОРЫХ УКАЗАНЫ НА ТАБЛО.

В ГОСТИНИЦЕ  
ЗАСЕЛЕНИЕ 14:00, ВЫСЕЛЕНИЕ ИЗ НОМЕРА - 12:00

АДРЕС КОНСУЛЬСКОГО ОТДЕЛА: МОСКВА, ПОМЕРАНЦЕВ ПЕР. 13  
ТЕЛЕФОН: +7 (499) 246-0234, -3096, -3080 ФАКС: +7 (499) 246-1064

## В день вылета в Египет

Обращаем ваше внимание, что регистрация на рейс начинается за 2 часа до вылета самолета, оканчивается за 40 минут до вылета.  
Не забудьте взять с собой

### Пакет документов:

паспорт  
авиабилет  
туристический ваучер  
страховой полис /памятка застрахованного лица

Если с Вами путешествуют несовершеннолетние дети, возьмите документы, подтверждающие родство и разрешение на вывоз ребенка из страны (доверенность, свидетельство о рождении). Если у родителей разные фамилии - необходимо иметь при себе свидетельство о рождении ребенка. Если все необходимые документы у Вас на руках, Вы самостоятельно проходите паспортный, таможенный контроль и регистрацию.

## ПО ПРИЕЗДЕ В АЭРОПОРТ:

1. Сверьте информацию о вашем рейсе на информационном табло и пройдите к стойкам регистрации, номера которых указаны на табло. При прохождении регистрации предъявите паспорт и билет.
2. Сдайте багаж на стойке регистрации.
3. Получите посадочный талон.

Обратите внимание на номер выхода и время для посадки на борт самолета (в посадочном талоне выход обозначается словом GATE, время - TIME).

4. После прохождения регистрации и объявления о начале посадки необходимо пройти в соответствующие зоны для международных рейсов.

Перелет из Беларуси в Египет занимает около 4 часов.

Из / From	MOSCOW (DME)
В / To	ROSTOV-ON-DON
Дата / Время / Date / Time	18-07-2012 / 13:50
Рейс / Номер пер. / Flight / Sec.	57 1155 / 100
Место / Класс / Seat / Class	9F / N
Выход / Посадка до / Gate	37 / 13:20

## ТАМОЖНЯ

Из Беларуси можно вывозить без декларации до 10 000\$ на чел., все остальные ценности подлежат декларированию. Вывоз национальной египетской валюты запрещен. При выезде из страны можно поменять египетские фунты на доллары, предъявив обменные квитанции. При ввозе и вывозе значительных валютных сумм необходимо заполнить на таможне в аэропорту валютную декларацию. Декларированию подлежат видеокамеры, ювелирные украшения, электронное оборудование. Разрешен беспошлинный ввоз: 400 сигарет, или 50 штук сигар, или 200 грамм табака, 1 л спиртных напитков и 2 л пива.

Запрещен ввоз наркотиков, лекарств, содержащих большую дозу наркотических веществ и оружия.  
Запрещен вывоз из Египта предметов старины, кораллов и другой морской флоры и фауны (даже подобранных на берегу).  
Нельзя вывозить чучела любых животных, птиц и рыб. В случае нарушения данного запрета Вы будете оштрафованы на 1000\$.  
За ввоз наркотиков в Египет предусматривается строгое наказание.

## ВИЗА

Срок действия загранпаспорта должен быть не меньше 6 месяцев со дня окончания тура.

Виза для туристов на срок до одного месяца оформляется в аэропорту по прибытии, там же берется консульский сбор в размере 25 долларов США.

В соответствии с египетским законодательством лица, пребывающие на территории Египта более 30 дней, не имеют права вылетать на чартерных рейсах из аэропортов Хургады и Шарм-эль-Шейха.

# ПОЛЕЗНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

## Время

Время отстает от минского на 1 час

## Религия

90% египтян мусульмане (в основном сунниты), 10% христиане и другие

## Климат

Очень благоприятный, без высокой влажности, что позволяет легко переносить даже самую сильную жару.

Температура летом – 35-38 градусов днем и около 28 ночью, зимой днем 25-27, ночью 15-18.

Иногда в зимнее время температура ночью может опускаться до 10 градусов тепла при жаре днем, поэтому необходимы теплые вещи.

Температура воды в море летом до 25-26 градусов, зимой 21-23 градуса.

В период с ноября по конец марта дуют ветра, январь-февраль – особенно сильные.

## Деньги

Денежная единица Египта – египетский фунт и египетская лира (L.E.).

Деньги лучше ввозить в американских долларах или евро, они принимаются почти везде. Желательно иметь некоторое количество мелких купюр.

Имеет смысл обменять небольшую сумму на фунты, т.к. многое в Египте стоит меньше доллара (проезд на автобусе, бутылка воды, платный туалет).

Обменивать деньги можно в банке, аэропорту, а также в обменных пунктах отелей.

Банки работают с 10:00 до 14:00 и с 18:00 до 21:00, выходные – суббота, воскресенье, в некоторых банках и в пятницу.

## Магазины

Магазины обычно работают с 9:00 до 20:00 с перерывом на обед с 12:00 до 14:00, а в туристический сезон многие магазины открыты до глубокой ночи.

В курортной зоне большинство магазинов не имеют фиксированных цен, поэтому принято торговаться.

В Египте широко развита сеть магазинов беспошлинной торговли DUTY FREE. Спиртные напитки можно приобрести только в этих магазинах.

При покупке обязательно ставится отметка в паспорте покупателя.

## Транспорт

В центральной части курортов вдоль побережья ходят мини-автобусы, они ходят часто, но надо выйти на шоссе и голосовать, так как постоянных остановок нет.

Хотя оплата за проезд фиксирована (2-3 фунта), об оплате стоит договариваться до посадки. Не стесняйтесь торговаться с водителем.

Необходимо поинтересоваться у него, довезет ли он вас до нужного места, так как этот вид транспорта является частным,

маршрут может измениться в зависимости от желания пассажиров.

От удаленных отелей по вывешенному в холле расписанию ходят автобусы, проезд на которых стоит 5-10 фунтов.

Самый удобный и в то же время недорогой вид транспорта в Египте - это такси, его лучше заказать на стойке регистрации или на выходе из отеля.

О цене лучше договориться с водителем заранее.

Можно также взять машину напрокат, стоимость варьируется от 70\$ (легковая а/м) до 300\$ (внедорожник) в день.

Для этого необходимо иметь водительское удостоверение международного образца, кредитную карту или залог в виде наличных денег.

И обязательно убедитесь, полностью ли застрахован автомобиль.

Просьба учитывать особенности поведения на дороге, здесь практически не существует правил дорожного движения.

Передвижение между дальними городами осуществляется караваном под охраной полиции.

## В ГОСТИНИЦЕ

По международным правилам, заселение в номер гостиницы осуществляется после 14:00, выселение из номера - 12:00.

Независимо от времени вылета/прилета Вашего рейса.

Представитель компании- гостиничный гид работает в гостинице в определенные часы,

информация о режиме работы и контактный телефон гида находится на инфо-стенде компании.

В первый или второй день Вашего пребывания гид проведет информационную встречу, где даст информацию о гостинице и предоставит перечень экскурсий.

В большинстве отелей при размещении DBL+2CHD на детей предоставляется только одна дополнительная кровать (раскладушка или низкая софа).

Постельное белье меняется по запросу. Полотенца меняются в том случае, если они оставлены на полу.

В каждом отеле Египта за утерю браслета, а также за утерю или порчу ключей (от номера или сейфа) или карточек на полотенца,

туристам выставляется штраф от 20\$ до 150\$ (в зависимости от политики отеля).

## МУЗЕИ

Музеи закрываются рано (зимой - в 16, летом - в 17 часов).

Планируя самостоятельный поход в музей, имейте это в виду. Фотографировать в музеях разрешается, но без вспышки и за дополнительную плату.

Можно снимать и на видео за дополнительную плату.

## СУВЕНИРЫ

Самые популярные в Египте покупки - папирусы и парфюмерные масла и эссенции, а также базальтовые статуэтки, чеканка,

изделия из золота и серебра, малахита и драгоценных камней, картуши, жуки - скарабеи, кальян, национальная одежда.

Египет наводнен дешевыми подделками из рисовой бумаги или банановых листьев со штампованным рисунком,

поэтому покупать папирусы следует только в специализированных магазинах, где выдают сертификаты качества.

## МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ

Будьте внимательны и бдительны во время путешествия, так как туристические центры во всех странах привлекают внимание мошенников и карманных воров. Деньги и документы храните так, чтобы они не стали их добычей. К числу мест повышенной опасности относятся вокзалы, автозаправочные станции, рынки. Соблюдайте осторожность и не оставляйте вещи без присмотра - своего или доверенного лица, особенно в общественном транспорте и при трансфере. Покидая автобус на остановках, в том числе во время экскурсий, не оставляйте в нем ручную кладь, особенно ценные вещи и деньги.

Ответственность за сохранность ручной клади, лежит на пассажире.

## ОБЫЧАИ И ПОРЯДКИ

Как гость, Вы должны уважать и проявлять терпимость к обычаям страны, в которую прибыли.

До посещения храмов или мечетей выясните существующие на этот счет правила.

Соответствующую информацию Вы можете получить у гида, а также на информационных страницах наших каталогов.

В целях недопущения возникновения нежелательных инцидентов гражданам РБ рекомендуется: проявлять дружелюбие к местному населению, считаться с образом его жизни; быть терпеливым, не грубить, не повышать голоса, не унижать достоинства местного населения;

уважать местные обычаи и традиции, не проявлять высокомерия и пренебрежения к местной культуре, а также не допускать оскорбительных высказываний по отношению к гражданам и руководителям страны пребывания; не появляться в общественных местах или на улице в нетрезвом виде, равно как не употреблять алкогольные напитки в местах, не отведенных для этих целей.

## МЕДИЦИНСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ

В Египте существуют государственные и частные клиники, где производится платное обслуживание.

При наступлении страхового случая необходимо обратиться в страховую компанию по телефонам, указанным в страховом полисе.

Только при непосредственном информировании страховой компании и координировании ею ваших действий будет предоставлено бесплатное (или с последующей компенсацией расходов) обслуживание согласно страховому полису (см. памятку, прилагаемую к страховому полису).

Просим внимательно изучить страховой полис и обратить внимание на нестраховые случаи, которые не покрываются страховым полисом.

### АПТЕЧКА

Перед поездкой сформируйте и захватите с собой аптечку первой помощи, которая поможет Вам при легких недомоганиях, сэкономит Ваше время на поиски лекарственных средств и избавит от проблем общения на иностранном языке, кроме того, множество лекарств могут в разных странах носить разные наименования.

- болеутоляющие средства
- сердечно-сосудистые средства
- средства от несварения желудка, желчегонные
- препараты против укачивания в транспорте
- средства от укусов насекомых
- перевязочный материал (бинты, ватные шарики)
- водонепроницаемый лейкопластырь
- барьерные контрацептивы
- раствор для контактных линз, если Вы их носите
- глазные капли
- солнцезащитные кремы и кремы для ухода за кожей после пребывания на солнце



## АКТИВНЫЙ ОТДЫХ - ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ПРАВИЛА

Дети до 16 лет не могут пользоваться услугами Health Club (массаж, сауна, джакузи и т.д.).

Режим работы водных горок и водных видов спорта устанавливается администрацией отеля и зависит от погодных условий

Водные горки в отелях работают строго по расписанию. Расписание можно уточнить на ресепшн отеля или у отельного гида.

Правила пользования собственным оборудованием для серфинга:

- не разрешено пользоваться собственным оборудованием для серфинга (kite & wind) без наличия лицензии
- не разрешается бесплатное пользование пляжами (на территории отелей и вне ее) для занятий кайт- и виндсерфингом, даже с собственным оборудованием
- не разрешено хранение собственного оборудования для серфинга в номере отеля
- хранение собственного оборудования для серфинга возможно только в серфинг станции отеля и только за дополнительную плату.

## УГОЛОВНАЯ И АДМИНИСТРАТИВНАЯ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ В ЕГИПТЕ

В Египте категорически запрещено :

- проходить таможенный досмотр (регистрацию) в аэропорту в состоянии алкогольного опьянения
- оскорблять представителей власти и неуважительно говорить о стране, правительстве и религии
- домогаться («приставать») к женщинам (даже прикосновение к женщине против ее воли, является в Египте домогательством)
- трогать, ломать или вывозить кораллы или ракушки
- вывозить из страны изделия из кораллов
- вывозить из страны лекарства или сувениры с целью продажи (бизнеса)

Внимание!!! За нарушение данных пунктов Законом Египта предусмотрены штрафы или тюремное заключение!

## В ДЕНЬ ВЫЛЕТА В БЕЛАРУСЬ

За день до обратного вылета Вы сможете узнать время трансфера в аэропорт у гостиничного гида или на инфо-стенде компании принимающей стороны.

Просьба освобождать номера вовремя и не опаздывать. До приезда обратного трансфера в аэропорт,

Вам необходимо произвести оплату за дополнительные услуги (пользование мини-баром, телефоном и т.д.).

При прохождении паспортного контроля в аэропорту на обратном вылете, Вам необходимо еще раз заполнить карточку регистрации.

